

Увлечения

От караоке до нанотехнологий

Ректор Борис Костишко встретился с представителями студенческих объединений вуза.

Борис Михайлович посетил студенческое волонтерское объединение "Шаг навстречу", Молодежный центр социально-психологической поддержки студентов, естественнонаучное

мо вышеупомянутых "клубов по интересам" в УлГУ созданы школа КВН, лига киберспорта, студия караоке.

Студенты и волонтеры рассказали ректору о целях своей работы, исполь-

зуемых ресурсах, первых результатах и дальнейших перспективах. Борис Михайлович живо интересовался увлечениями студентов, тем, какие проблемы возникают у них на пути к самореализации, обещал помощь. Приоритетную поддержку получают объединения, которые предлагают актуальные идеи и конкретные варианты их реализации.

Петр ИВАНОВ.



студенческое общество, школу диджеев, молодежный центр трансферта технологий и студенческое конструкторское бюро атомно-силовой микроскопии клетки.

Программа развития деятельности студенческих объединений активно работает в Ульяновском госуниверситете с начала года, в ее реализации задействованы студенты всех факультетов вуза, направления деятельности сообществ охватывают самые разные сферы – научно-исследовательскую, реабилитационную, творческую, профориентационную, досуговую. Поми-

Знакомьтесь!

"Любовь к России – с детства"

Политолог из Китая Коу Цзунси защитил кандидатскую диссертацию в УлГУ.

Цзунси получал образование в России. По его словам, интерес к нашей стране ему привили родители – они с детства рассказывали о временах СССР, в семье много книг, газет о Советском Союзе.

– Конечно, я понимал, что нынешняя Россия – совсем другая страна, но все равно меня влекло к изучению ее истории, культуры.

Первый год студенчества гость из Китая провел в Российском университете дружбы народов. Приехал в Москву, совсем не зная русского, и со временем понял, что в крупном вузе, рассчитанном на иностранцев, не сможет быстро постичь язык. Студенты в РУДН варятся в собственном сообществе, их контакт с русскими очень ограничен, а изучить язык можно, лишь погрузившись в среду его носителей. Тогда Цзунси решил отправиться в провинцию. Высшее образование получил в техническом университете Ульяновска, а, выбирая аспирантуру, остановился на УлГУ. Буквально на днях его обучение в аспирантуре увенчалось защитой кандидатской диссертации по политологии. Тему исследования Коу выбрал интересную – изучал, как российская элита относится к модернизации Китая. В качестве респондентов для интервью использовал ученых УлГУ.

– Уверен, что наши страны ждут дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество, и Китаю пригодятся специалисты, хорошо знающие Россию изнутри. В январе я возвращаюсь на родину. Пока рассматриваю несколько вариантов развития карьеры – работу на госслужбе, в дипломатической сфере или преподавание в вузе.

Провести здесь новогодние праздники Цзунси уговорили приятели – за десять лет в Ульяновске он нашел настоящих друзей среди русских. Говоря о других "приобретениях" кроме знаний кандидата наук, Коу с гордостью сообщает об умении варить борщ, печь блины, признается в любви к охоте, рыбалке и русской бане.

– Сейчас многие говорят, что Восток скоро станет центром мира, и Китаю прочат большое будущее. Надеюсь, что так и будет. Уверен, и Россию тоже ждут хорошие перспективы. Наши страны всегда были партнерами, будем развиваться вместе.

Ольга НИКОЛАЕВА.



Контакты

Передовой опыт

Делегация УлГУ побывала в Южном социокультурном образовательном округе.

Специалисты Ульяновского госуниверситета поделились результатами исследований и практическим опытом на научно-практической конференции "Актуальные проблемы сосудистой патологии". Форум прошел в рабочем поселке Павловка. Встречу ученых и специалистов практического здравоохранения в Центральной районной больнице открыла министр здравоохранения Ульяновской области Валентина Караулова. Участников приветствовал директор Института медицины, экологии и физической культуры УлГУ Владимир Мидленко. Он отметил необходимость доступности передовых научных технологий для специалистов в районах области и



от имени университетских ученых выразил готовность делиться своими наработками. С докладами перед коллегами выступили заведующий кафедрой факультетской терапии профессор Виктор Рузов, заведующий кафедрой неврологии профессор Виктор Машин, профессор Алексей Кусельман, возглавляющий кафедру педиатрии, и другие специалисты. Доцент кафедры физиологии труда и спорта Елена Каленик провела мас-

тер-класс по вопросам реабилитации для детей с ограниченными возможностями и их родителей. О проектах вуза в

Южном социокультурном образовательном округе рассказала помощник ректора Мария Большакова.



Встреча продолжилась осмотром Павловской ЦРБ – специалисты ИМЭиФК УлГУ пообщались с врачами, провели консультации для пациентов.

Участниками выездного Дня открытых дверей УлГУ стали выпускники средних школ района. Старшеклассники получили информацию, необходимую для подготовки к поступлению, из уст ответственного секретаря приемной комиссии Игоря Лутошкина, начальника довузовского управления Яна Чернышева, деканов и представителей факультетов.

Ника БОРИСОВА.

